

## **В центре Белогорска парни в военной форме исполнили патриотические песни**

Автор: Ульяна  
18.04.2016 15:22

---

Последняя организует ежегодные благотворительные туры по стране для сбора средств семьям погибших военнослужащих, ветеранам и инвалидам боевых действий и мирным жителям, пострадавшим в ходе вооруженных конфликтов.

Выступление ребят белогорцы приветствовали тепло. Многие останавливались, чтобы послушать, а потом бросали в урну деньги.

По словам участников ВИА «Гром», они путешествуют по стране на двух автомобилях. В Белогорск заехали случайно, увидев по пути дорожный указатель. Выступать в городе они будут только один день. Завтра ребята отправятся дальше на восток.